Справка о работе с обращениями граждан
в ГАУЗ СК «Георгиевская стоматологическая поликлиника»                                                     

                                       за 9 месяцев 2019 года

	№ п/п
	                    Тема обращений 
	    Общее количество

       обращений
	Благодарности

	
	
	всего
	%
	в т.ч.
письменно
	

	1
	Качество медицинской помощи
	25
	28
	2 
	

	2
	Направление на госпитализацию, консультацию
	7
	8
	
	

	3
	Доступность медицинской помощи
	20
	22
	3
	

	4
	Платные услуги
	19
	21
	3 (1повтор.)
	

	5
	Соблюдение медицинской этики
	5
	5
	
	

	6
	Медицинское обслуживание инвалидов 
ВО войны, других льготных групп населения
	          1
	1
	
	

	7
	Другие вопросы
	14
	15
	1
	

	
	Итого 
	91
	100
	9(1-повтор.)
	44

(1-МЗ СК)


Из поступивших 9 письменных обращений одно было повторным, т.к. пациентку не удовлетворил ответ. Одно (12,5%) обращение с обвинениями в коррупции в поликлинике, 2 (25%) – на качество оказания медицинской помощи по платным услугам, 3 (37,5%) – по доступности медицинской помощи, в т.ч. ортодонтической, 2 (25%) – по оказанию бесплатных услуг. 

Два обращения поступило на сайт МЗ РФ, 3 письменных обращения поступило на сайт Министерства здравоохранения СК; 1 - на электронную почту поликлиники, 2 заявления были написаны на имя главного врача поликлиники.

По всем письменным и устным обращениям (в т. ч. анонимным) проведены служебные расследования с экспертизой первичной медицинской документации, всем адресатам даны письменные ответы. По четырём обращениям был проведён очный осмотр пациентов, КТ- исследование, предложена необходимая стоматологическая помощь. По 1 обращению главный врач и его заместитель выезжали по адресу заявителя. 

Обращение по обвинению администрации поликлиники в коррупции является анонимным и не подтверждено фактами, обсуждено на собрании врачей поликлиники, признанно клеветническим.

Пять письменных обращений (в том числе и повторное) признанны необоснованными. По  одному обращению в настоящее время проводится ЭКМП отделом качества и безопасности медицинской деятельности МЗ СК.

Приняты следующие меры: 

- через «Интернет» размещаются сведения о врачебных вакансиях и вакансиях среднего  

   медицинского персонала;

- принят на работу врач  ортодонт;

- произведён возврат затраченных пациенткой на лечение денежных средств;

- объявлено замечание одному врачу.

